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１．ほどがや地域力サミットの目的
区内における少子高齢化の進行などを背景に、地域課題も複雑・多様化して

います。自治会町内会をはじめ、地域で活動する様々な団体等が連携・協力し
た取り組みを推進し、住みやすい魅力ある地域づくりを進めるため、各団体の
長が集まり、議論や意見交換を行う場として、開催しています。

2．参加団体 （17団体）

3．第1回地域力サミット （平成29年7月11日開催）

保土ケ谷区連合町内会長連絡会
保土ケ谷区民会議
保土ケ谷区青少年指導員協議会
保土ケ谷区保健活動推進員会
保土ケ谷保護司会
保土ケ谷区環境事業推進委員連絡協議会
保土ケ谷区災害ボランティアネットワーク会議
保土ケ谷区女性団体連絡協議会
保土ケ谷消防団

各班ごとの
意見交換の様子

区長挨拶：「率直で忌憚のない
　　　　　意見交換を」とのメッセージ

（裏面あり）

概 要
「所属団体の抱える課題」をテーマに各班（５～６
名）に分かれ、意見交換をし、情報の共有や共通課
題の確認を行いました。

主な
意見

●次世代の地域の担い手の不足、育成ができない。
●地域で各団体が話し合える情報共有の場が少
ない。
●高齢化・女性の社会進出等、さまざまな事情によ
り、地域の活動に専念できない環境になっている。

保土ケ谷区社会福祉協議会
保土ケ谷区民生委員児童委員協議会
保土ケ谷区スポーツ推進委員連絡協議会
保土ケ谷区食生活等改善推進員会
保土ケ谷区更生保護女性会
保土ケ谷区地域防災拠点管理運営委員会連絡協議会
保土ケ谷区老人クラブ連合会
保土ケ谷区子ども会育成連絡協議会



自分たちの団体、活動内容について、地域であ
まり知られていないので、このような機会を通し
て知ってほしい。

サミットのような場を重ねていかないと団体間の
連携促進について進歩していかないと思う。

団体間で情報共有を行うことで、共通の
悩みが多いことが分かった。

１団体では限界なこともある。互いの団体に
ついて相互理解をし、これからも意見交換を
していきたい。

4．第2回地域力サミット （平成29年１２月7日開催）

5．サミットを終えて ～第１回・第２回を通した参加者の声～

概 要
前回のサミットを踏まえ、「各団体間での情報共有の場づくり」をテーマに、共有すべき情報やサ
ミットに今後参加してほしい団体などについて、班に分かれて意見交換を行いました。最後に発表
を行い、サミット全体として、議論した内容の共有を図りました。

主な
意見

●団体間の情報共有の場がなく、お互いを知る機会が少ない。
●各団体間で相互理解は重要である。そのために、団体間で活動
内容を報告し合う機会が必要である。
●このサミットは各団体の出会い（情報発信・共有）の場として有効
である。
●各団体間で担い手育成の成功事例・ノウハウを共有できれば、担
い手不足解決へのヒントになるかもしれない。

各班ごとの意見交換で活発な議論が行われました

発表では様々な意見が出されました


